

Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма – проблема всего общества, одна из приоритетных задач образовательных учреждений. Решить ее можно только общими усилиями. Поэтому встречи с инспекторами ГИБДД всегда актуальны и важны.

В МАДОУ «Детский сад № 21 по вопросу безопасности детей на улицах и дорогах уделяется большое внимание. 22 сентября 2020 года в гостях у воспитанников детского сада были в гостях инспектора полиции ГИБДД. Целью этой встречи было закрепление знаний о правилах дорожного движения, профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

Дети группы №4 «Непоседы» пообщались с инспекторами полиции, а также к большой радости детей им разрешили побывать в салоне автомобиля, воспользоваться полицейской сиреной и рацией.

